

「糖尿病の薬学管理必携 糖尿病薬物療法認定薬剤師ガイドブック」（じほう） 正誤表

糖尿病の薬学管理必携 糖尿病薬物療法認定薬剤師ガイドブックにおきまして、以下のとおり修正いたします。

ページ	場所	誤	正
vi	3行目	○頁	402 ページ
53	表 3.3.4	特に慎重な投与を要する薬物のリスト	特に高齢者に慎重な投与を要する薬物のリスト
97	9行目	航空粘膜	口腔粘膜
133	下から4行目	2) 注意	2) 慎重投与
168	表 5.3.3 最下段 組成	インスリンアスパルト3, インスリングルルギン7	インスリンアスパルト3, インスリンデグルデク7
203	2行目	1) 準備	削除
203	下から8行目	注射することを優先する	測定することを優先する
243	表 6.2.5 薬品名 1行目	アミトリプチン	アミトリプチリン
243	表 6.2.5 副作用 1~2行目	セロトニン症候群眠気	セロトニン症候群、眠気
397	2 GLP-1 受容体作動薬 薬理作用について～	技能○	削除
397	2 GLP-1 受容体作動薬 打ち忘れ時の～	技能	技能○

2019年9月現在

日本くすりと糖尿病学会 ガイドブック編集委員会